«Скажем «нет» терактам! »

01.04.2024 г. в МБОУ СОШ № 10 им. Трошева Г.Н. прошло мероприятий по противодействию идеологии экстремизма и терроризма для обучающихся с 8 по 11 класс. В школу на открытое мероприятие был приглашен старший лейтенант, помощник начальника продовольственной службы войсковой части 3660 Южного округа войск национальной гвардии Курилов Дмитрий Олегович, провел беседу на тему теракта в «Крокус Сити», а также об экстремистском движении в молодежной среде. 
Экстремизм и терроризм – угроза нашего века, набирающая популярность именно в кругах подрастающего поколения, которое наиболее восприимчиво к чему-то новому и запретному. Они подрывают общественную безопасность и государственную целостность, выступают в качестве семени раздора в нашем многонациональном обществе .
 Основная причина интереса к экстремизму и терроризму в подростковой среде является: желание самоутвердиться в мире взрослых; показать, что они тоже могут решать, могут что-то изменить, показать свою значимость в этом мире. Все эти аспекты указывают на то, что именно подростки особо уязвимы и склонны к вступлению в экстремистские организации, поэтому так важно проводить профилактические занятия с целью предупреждения данного действия.
Обучающиеся  просмотрели социальный ролик о теракте в «Крокус Сити», обсудили данное видео и вступили в открытую беседу.
           А также было проведено мероприятие для начальной школы, в ходе которого старший лейтенант Курилов Д.О. рассказал школьникам об общественных нормах. Также была задета тема терроризма, но возростосообразной форме.
Ссылка на сайт школы: 
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