«Как распознать террориста»

02.05.2024 г. в МБОУ СОШ № 10 им. Трошева Г.Н. прошло мероприятие по противодействию идеологии экстремизма и терроризма для обучающихся. Заместитель директора Чопурян А.Г. совместно с педагогом – психологом Петроченко А.А. провели беседу на тему того, как выглядит террорист, его признаки и действия, а также была проведена профилактика экстремистского движения в молодежной среде. 
Весна, а именно май – вредя множества праздников, в том числе и школьных. В это время активизируется деятельность запрещенных в нашей стране движений и организаций. В это время важно быть внимательным к любым странностям: забытая сумка, оставленный рюкзак или подозрительный человек, ведь это может спланированный теракт. Важно сообщать о любых своих подозрениях. 
Основная причина интереса к экстремизму и терроризму в подростковой среде является: желание самоутвердиться в мире взрослых; показать, что они тоже могут решать, могут что-то изменить, показать свою значимость в этом мире.Все эти аспекты указывают на то, что именно подростки особо уязвимы и склонны к вступлению в экстремистские организации, поэтому так важно проводить профилактические занятия с целью предупреждения данного действия.
Обучающиеся  просмотрели социальный ролик о признаках и повадках террористов, а также о способах противодействия терроризму, обсудили данное видео и вступили в открытую беседу.
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